

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

编者按:

改革征程再响号角,伟大时代又启新篇。连日来,独山子石化公司各单位深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,落实

集团公司年中工作会议精神,围绕公司各项任务重点,结合实践谋划落实举措,迅速掀起学习贯彻二十届三中全会精神热潮,广大干部员工以新担当新作为积极推进世界一流专业领军示范企业建设。

各单位表示,要统一思想、坚定信心,锚定目标、真抓实干,盯紧全年目标任务,聚焦公司高质量发展,以更加昂扬的奋斗姿态践行责任使命,以实干实绩推动二十届三中全会精神落地见效。

聚焦全年目标任务 全力推进高质量发展

——各单位深入学习贯彻党的二十届三中全会精神(三)

炼油二部

●通讯员 匡佳玉

炼油二部党委把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前及今后一个时期的首要政治任务,积极落实集团公司党组、独山子石化公司党委工作安排,坚决做到公司有号召、基层有安排、党员干部马上见行动,强化安全生产管控,狠抓装置平稳运行,全力提升生产经营效益,积极推动全会精神落地见效。

炼油二部党委召开学习贯彻党的二十届三中全会精神党委(扩大)会议,深入学习相关公报、决定,并组织开展学习讨论。党员领导干部、支部书记带头学,真正把全会精神学在前列、悟在深处、干在实处;全体党员积极主动学,带动身边团员青年、群众一起学,营造浓厚的学习氛围;各专

业组结合工作实际学,专业领导协同党员干部组织开展讨论,发挥专业党员干部“党建+专业”协作作用,切实将理论学习与岗位实践相结合,增强业务本领。

炼油二部持续贯彻“大平稳是大安全,大平稳出大效益”理念,树牢效益导向,严控生产波动和非停非循,持续对标先进,深化提质增效,落实“日督查、月分析、季评价”工作机制,优化汽油、丙烯、三苯加工路线,最大化提高产量、收率;切实把一催化装置与蜡油加氢装置停炉、机泵改造及汽油加氢装置能效提升等重点技改技措项目实施好;着力解决好目前装置安全运行、能效治理方面的焦点问题,多措并举推动能源科技自立自强,增强盈利能力。

一催化装置加热炉停炉后,装置能耗同比下降1.43千克标油/吨,燃烧费用同比下降0.55万元/天,老装置开出了新水平。

炼油二部坚持“四全”原则,落实“四查”要求,以“安全整顿提升”和“风险大辨识,隐患大排查”为抓手,加强风险隐患排查,树牢红线意识和底线思维;严抓生产受控管理,持续推进装置长周期运行攻关,健全异常信息闭环管理机制,压实工艺纪律执行;做细做实各套装置长周期高负荷运行过程管控,加强关键参数优化。

炼油二部将持续以学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神为动力,学用结合、知行合一,奋发有为做好各项工作,以改革精神推动高质量发展。



热电厂

●特约记者 王光辉 通讯员 付裕

热电厂党委中心组组织学习党的二十届三中全会精神,重点学习了习近平总书记重要讲话、全会公报和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》等,深刻领悟习近平总书记关于“四个迫切需要”“五个注重”“贯彻六个原则”等重要论述的核心要义和丰富内涵,引导全体党员第一时间把思想和行动统一到全会精神上来,着力在学深悟透上下功夫,以钉钉子精神抓好落实。

热电厂领导干部率先垂范,带领全体党员深刻领会全会精神,通过线上、线下的党课组织党员集中学习,要求党员以点带面。各基层单位通过交接班会、岗位学习等形式宣讲全会精神,让全体员工深刻领会高质量发展的核心要义,努力学习成果转化为推动发展的实际行动,特别是在安全整顿、设备管理、工艺优化等方面不断探索创新,助力公司高质量发展。

热电厂结合安全整顿提升工作,将落实全会精神与搞好生产运行紧密结合,抓关键、抓重点、抓具体,认真做好煤电机组改造项目现场施工、二电5号炉检修、

在运设备特护、干部队伍作风建设、装置隐患治理等重点工作,以过硬的执行力保平稳保效益,奋力冲刺全年各项目标任务。

热电厂各单位通过组织专题培训、案例分析、应急演练等活动,让员工掌握更多实用的安全知识和技能,有效增强员工安全意识和应急处理能力,尤其是巩固和强化之前在制度完善、隐患排查、设备升级、技能培训等方面取得的成效,找到安全问题短板,制订并落实整改措施,不断提升安全管理水平,确保装置安全平稳运行。



供水供电公司

●通讯员 黎彦

供水供电公司深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,领导带头学习、宣讲全会精神,引导全体党员干部坚定理想信念、强化理论武装,用党的创新理论凝心铸魂,把全会精神转化为扎实做好本职工作的强大动力,紧紧围绕高质量发展方向,做好管理提升、控本降费、队伍建设等工作,推动全会精神在基层落地见效。

以供水供电生产平稳运行为主线,提升管理效能。以“防止生产波动、杜绝事件,提高电气专业维护水平和服务质量”为目标,夯实基础管理,不断提高专业

化管理水平,做好服务保障,加大管理力度,努力完成全年各项生产经营指标。

以安全整顿提升工作为契机,严抓操作、作业安全管理。激发员工排查隐患的热情,做好员工不安全行为常态化纠防,提升风险防控和隐患治理效能;认真履行属地责任,严格执行供水运行方案,做好供水系统的运行监控、调整;用好高压系统电缆无线测温、单芯电缆环流监测、绝缘在线监测等信息化项目,提升电气运行维护水平。

坚持“省一分钱比挣一分钱

容易”的理念,持续落实提质增效措施。严控预算管理,开展好经营活动分析,做好经营目标完成情况统计分析和预警;加大专业管控力度,确保公司重点费用管控到位;推动“三基”工作达标评价,调研班组管理短板,提供专业指导,解决实际问题。

供水供电公司切实把学习成效转化为进一步做好工作的强大动力,用党的思想理论武装头脑,增强员工的岗位操作能力、担当作为能力、履职尽责能力,全力确保电力和供水系统平稳运行,为公司高质量发展作出更大贡献。

